

消费·综合

擦肩而过的遗憾

——纪念我在收藏中错过的珍品



韩烁说翠

雅致人生

韩烁：

广东省四会市玉器商会理事

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

香港珠宝学院JJD国际翡翠协会会员



东方神韵翡翠 协办

预约赏翠电话：

63311118 63636667

珠江路和九都路交会处北50米路西

王城公园西门东100米路北

10年前,我因喜欢翡翠而进入翡翠行业工作。10年中,我经手了无数件含蓄典雅、纯净柔和的翡翠饰品,心中也不断涌起想要拥有的冲动。对于喜欢收藏的人来说,一定有过同样的心情,因为喜欢所以期待拥有,然而人生不如意事十之八九,在10年的历程中,留下更多的是我与宝贝擦肩而过的遗憾,它就像一轮映在水中可望而不可即的明月,一朵转瞬即逝的昙花,一曲略带伤感的小调,一篇充满悬念却没有结尾的文章。

2004年秋,我与一件翡翠饰品不期而遇又失之交臂。当时,我在东方神韵平顶山分公司工作,集团公司定期会到各分店做企业文化培训,每次都会带一批翡翠饰品补充库存。当时我负责货品的接收和分流,有机会第一时间接触翡翠货品。有一次,我遇到了一件金丝种满绿金镶玉子冈牌,我被它深深地吸引,自私地决定把货品留在我所在的店面并悄悄地下了柜。

因为我不愿让他人见到它的美,但是6万多元的价格,使我无法承受。我开始拼命攒钱,在原本就不多的工资里一点一点地省,吃穿都压缩到最低标准,只为早日能将那块“梦之精灵”带回家。就在我拼命攒钱时,公司发现我私藏货品不上柜,严厉地处罚了我,那块子冈牌也被强制上了柜。

从那以后,我每天都在忐忑与不安中度过,生怕顾客把它买走。就这样,我度过了4个月。4个月的煎熬,4个月的守望,直到有一天,一

玻璃美人系列:蘸笔墨色伴玉香,聆听古韵意悠长。纤尘不染荡心莲,凝眸轻展月流觞!



位先生将它买走了。那种“独上高楼望断天涯路”的失落感伴随了我很久,我很后悔当时没有先借钱把它买下。人生于世,遇到就要珍惜,错过了,一定会后悔,玉如此,人也如此。

直到现在它那温婉、灵动的美依然清晰地印在我的脑海中,它如瑶池之水,灵动而不张扬,珍贵但不奢华,真实而不骄横,宽容但不软弱。

“流水落花总难忘,隐约朱砂印眉央。落笔回忆写几行,凌乱断句皆残章。我用遗憾记过往,遥望远方沾玉香。”今天我把回忆之门开启,写下这个故事,不光是为了纪念那块与我失之交臂的翡翠,更因为它让我懂得了珍惜缘分。人生的人和事皆是如此,有缘遇见我们要极力相拥,不要在擦肩而过后,让岁月空留遗憾。(韩烁)



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。

选择近视防控镜 有效控制青少年近视发展

□记者 杨柳

上周,本刊刊登的《近视防控镜还是角膜塑形镜 购买时可别挑花眼》一文引起了读者的广泛关注,很多家长打来电话,都想了解近视防控镜的功效如何,到底能不能控制近视发展。

据介绍,青少年近视防控镜,如杰茜亚近视防控镜,是一种全新的近视防控专业眼镜。几年来,业内人士通过对近百名近视防控镜使用者的跟踪回访,发现这种眼镜的确能有效控制青少年近视度数加深。

据了解,如今,青少年中的近视患者越来越多,学业繁重、接触电脑和看电视过多等因素是造成青少年近视的主要原因。青少年的眼睛正处于生长发育期,用眼过度会使睫状肌处于高度紧张状态,造成调节痉挛而导致假性近视,久而久之还会造成真性近视,如果不加以控制,近视程度会越来越深。近视防控镜是一种全新的利用高科技合成的具有5层结构模式的近视控制专业眼镜,也叫棱镜式光量子透镜。这种眼镜利用棱镜式光量子透镜原理,将“看近”



虚拟成“看远”,即将看近时进入眼睛的散光线变为看远时的平行光线,看近时使两眼肌肉调节成放松的看远状态。这样,近视防控镜就将学生看书、写字、玩电脑的时间都变成治疗近视的好机会,防治在不知不觉中进行,能保护眼睛,缓

解视疲劳,从而从根源上控制或降低近视度数。因此,棱镜式光量子透镜是目前市面上较受中小学生学习欢迎的近视防控眼镜。

思思今年11岁,7岁时她就患了近视,刚开始只是戴普通的近视

眼镜,两年后,近视度数竟然从100度加深到325度。据了解,戴普通近视眼镜的青少年每年近视度数会加深100度左右,如果戴近视防控镜,则能有效控制近视发展。2011年,思思配了一副青少年近视防控镜。如今,两年过去了,思思的近视度数没有进一步加深,她自己也感觉戴了近视防控镜后,读书、写字时眼睛很舒服,不再感到疲劳。

据介绍,每一副近视防控镜都要经过问诊、眼睛健康检查、电脑验光、综合验光、科学配镜、试戴适应这几个步骤才能配好,它是根据每一名青少年的生理特点和近视情况为其量身定制的,特别适合青少年。另外,青少年戴近视防控镜后,应该每3个月到眼镜店进行一次复查,看看视力有没有下降。想要近视得到有效控制,还要在专业人士的指导下科学配戴。

近视防控 恒大眼镜

电话: 63954740 400-011-0176



恒大眼镜 诚征杰茜亚加盟商